

有人晒出账单,还有人表示去天台排队跳楼 世界杯冷门迭出暴露了朋友圈里的“赌神” 真要玩“赌球”,你麻烦就大了

“天台上的朋友麻烦让一让,让我先跳谢谢”“从阿根廷和西班牙挣的钱,全都赔给了德国男模队”……伴随着世界杯的冷门比分,朋友圈被这些调侃刷屏了,以至于有人感慨,为什么本届世界杯出来这么多赌球的?

多数人是在刷存在感

世界杯开赛以来,朝阳区的“伪球迷”徐小姐最喜欢看朋友圈了:“比赛直播好玩,从上往下翻,先知道有人要跳楼,再知道比分,最后知道踢之前他们看好哪支球队,老刺激了!”不过几场球下来,她有了一个新发现:本届世界杯感觉身边赌球的渐多。粗略统计了一下,至少有五个好友有此嫌疑,而且有人在朋友圈里直接发出“整个朋友圈都在看世界杯的同时,半个朋友圈都在赌球”的感慨。

是真的赌球的人多了吗?经过调查,我们把朋友圈的此类现象分为如下几种:

第一种是用心理“赌球”,纯粹是刷存在感,看他在朋友圈里痛心疾首的,其实对于钱包没有任何影响。

第二种是和朋友或者家人打了个赌,比如赌一顿“撸串”的钱或者洗几次碗。

第三种就是那种参加了商家的促销活动,以微信、支付宝为代表的与足球没有联系的多款APP都推出了猜世界杯胜负的游戏,只不过赢的不是现金,而是代币或者积分等,赢了也就是能用积分换礼品。

世界杯足彩大热

当然了,以上小儿科的玩法很多专业球迷是不屑于参与的。世界杯一直是彩票等博彩业的大热门。借巴西世界杯的东风,仅2014年互联网彩票销售规模就比前一年翻了一倍。今年的数据自然远超2014年。

“我买了1000元的彩票,押德国胜,这下全没了。”有网友吐槽,还有人晒出了自己这几次世界杯小组赛的购彩情况账单,表示德国队的失利已经让他们从盈转亏。

今年世界杯开赛前,中国体育彩票就

推出了世界杯版的足彩,分为两种:一种是“竞彩足球”,也就是猜每个具体比赛的胜负。另一种是“竞彩”冠军或亚军。

其实除了彩票投注站,很多年轻人选择了在网上购买世界杯足彩。一些导航网站上比较醒目的位置就挂有“彩票”两字的链接。而在彩票网站上,只要用手机注册一个用户,即可以购买世界杯的彩票。手机彩票APP更是在世界杯期间被推上了下载热门。

真赌就麻烦大了

许多球迷感慨几场比赛下来损失惨重,虽然可能有调侃的味道,但不排除借世界杯真正赌球的人存在。

从2015年开始,财政部、民政部和国家体育总局三部委“三管齐下”要求互联网彩票停售整改。除了极少数彩票网站保留部分彩票种类外,包括淘宝、凤凰、360在内多个平台的彩票业务被完全叫停。这一禁令至今没有解禁迹象。

针对相关平台客服称其是通过互联网代订彩票,但不回应是否能拿到纸质彩票的情况,业内人士表示,国家对互联网彩票的管理,主要为了避免这些互联网彩票成

为“黑彩票投注站”。所谓“黑彩票投注站”就是声称消费者的投注都已经入机完成,但其实这笔钱在其公司中。他们盈利的方式就是赌中奖率。如果消费者中了小奖即可兑现,但是如果您中了大奖,这家公司就会跑路。

北京市京师律师事务所合伙人、律师刘仁堂认为,在网络上进行押注赌球符合刑法中赌博罪的行为特征,只要达到立案标准,同样追究刑事责任。在世界杯期间参与网络赌球或组织赌球者,都有可能被处以3年以下有期徒刑并处罚金,或者被处以治安拘留的行政处罚。据法制晚报

大阪6.1级地震 至少3人丧生

日本气象厅消息,当地时间18日上午7时58分(北京时间6时58分),日本大阪府发生6.1级地震。据日媒报道,地震至少造成3人死亡,51人受伤。

本次地震震中位于大阪府北部,东经135.6度,北纬34.8度,震源深度约13公里。大阪、京都等地区有强烈震感。目前没有海啸预警发生,但受此影响,据西日本铁路公司的消息,地震发生后新干线和普通列车全部停运。大阪及邻近兵库县共17万户停电。日本核设施监管人员表示,地震未对该地区内的核反应设施造成影响。

最近几天,日本各地接连发生4级以上地震,引起民众的担忧。

据报道,此次地震的震感强烈,按照日本采用的地震度量方式,大阪府地区的震度为“6弱”,这一震度仅次于最高的“7”和次高的“6强”。据新华社

41岁的杜克 当选哥伦比亚总统

哥伦比亚总统选举第二轮投票17日完成对99.9%选票的统计,右翼候选人伊万·杜克得票率54.0%,击败得票率41.8%的左翼候选人古斯塔沃·彼得罗。

杜克竞选主张包括修改2016年政府与“哥伦比亚革命武装力量”签署的和平协议、支持石油和矿产项目。杜克当选总统后,有关和平协议的前景备受关注,这一议题被视为他面临的“最大挑战”。

杜克现年41岁,定于8月就职,届时将成为哥伦比亚100多年来最年轻的总统。他的竞选搭档玛尔塔·露西娅·拉米雷斯将成为哥伦比亚历史上第一名女性副总统。据新华社

阿富汗塔利班 宣布不延长停火

阿富汗塔利班发言人17日表示,将不再延长与政府的停火。从停火结束的当地时间18日零时起,塔利班武装将继续展开行动。此前,阿富汗总统加尼16日发表全国电视讲话,宣布将延长与塔利班的停火。

17日当天,阿富汗东部楠格哈尔省省长办公室遭炸弹袭击,造成至少18人死亡。目前还没有组织或个人宣称对袭击负责。据新华社

数据库被黑,少数机构共享用户数据 谁能保护我们的“网络隐私权”?

网站被黑折射网络空间的数据保护之困

近日,以提供二次元视频内容为主营业务的Acfun发布了一则《关于AcFun受黑客攻击致用户数据外泄的公告》,称其网站中包含用户ID、用户昵称、加密存储的密码等信息的近千万条用户数据外泄。

尽管有自称为“攻击者”的黑客在暗网上发文称将删除有关数据信息,并不再传播贩卖获取的用户数据,但仍有不少网友认为,应该根据去年颁布的网安法来追究“攻击者”的责任,同时对A站疏于用户数据管理的行为做出处罚。

“是否应该追究网站责任应该视情况

判断。”360企业安全研究院院长裴智勇认为,如网站此前接收到漏洞报告却没有主动处理,并缺乏日常安全维护工作,或者在发生安全事件后并未告知用户,就需要承担相关法律责任。

裴智勇以“四不印象”总结了当前一些互联网企业和政府网站工作人员的安全防范意识——病毒预警不在乎、管理规定不遵守、应急方案不执行、风险提示不满意。“甚至有的网站明知自己存在安全漏洞也不修补,最后造成用户数据大量外泄的严重后果。”裴智勇说。

多种因素为用户隐私保护“埋雷”

除网站遭受网络攻击致使用户隐私信息泄露外,部分政府网站信息披露不当、一些企业“利诱”用户提供敏感信息、少数机构“明目张胆”与第三方共享用户数据都为个人隐私保护埋下隐患。

——部分政府网站信息披露不当。去年下半年以来,安徽、江西等地的政府网站以信息公开为由,将群众的隐私信息在网站上“张榜公示”。这些隐私信息包括姓名、联系电话、家庭住址、慢性病病情信息。此举极易引起不法分子的注意,将上述信息保存后用以实施“精准诈骗”等

目的。

——一些企业“利诱”用户提供敏感信息。今年春节前夕,某资讯阅读类APP在其官方举办的红包活动中,诱导用户在红包提现前,将自己的个人信贷、商业活动交易记录、违法违规等敏感信息查询授权及其合作伙伴。

——少数机构“明目张胆”与第三方共享用户数据。在某共享单车企业2018年1月1日起生效的用户协议中,明确表示其“有权”将用户注册资料等用户信息提供给第三方。据新华社

“我们团队决定无条件删除数据库,在未来不打算再出售任何有关Acfun的数据和漏洞……”13日深夜,暗网上一条《关于不再出售Acfun数据库的说明》引起互联网安全行业的广泛关注。至此,深受二次元爱好者青睐的“A站”算是缓了一口气。

在此次A站受攻击事件之后,网民的焦虑情绪再次被点燃——我们在网站里储存的个人信息和数据还安全吗?谁能保护我们的“网络隐私权”?

